

Dentális implantációval (műfogyökér beültetéssel) történő fogpótlás szakaszai, műtéti megoldása, következménye és a leggyakoribb szövődmény lehetőségek

Implantációs fogpótlás szakaszai:

Tervezés:

A rtg. és fogorvosi vizsgálatok elvégzése után az anatómiai viszonyok figyelembevételével a lehetőségek megbeszélése a beteggel.

Ambuláns műtét:

A műfogyökér beültetése a csontba.

Gyógyulási szak:

Az implantátumok teherviselő képességüket felül kb. 6 hónap, alul kb. 3 hónap elteltével a csontos gyógyulás után érik el. Ezen időszakban ideiglenes pótlás viselhető.

Protetikai előkészítés:

Az íny védelme alatt gyógyuló implantátumok a csontos rögzülés után kerülnek felszabadításra. Ezek szabaddá tétele és a megfelelő műcsonk behelyezése teszi lehetővé a fogpótlás készítését. Ha szükséges, ez ideig végezzük el a meglévő saját fogak előkészítését, illetve a konzervatív fogászati kezelést.

Protetikai felépítmény átadása:

A megfelelően előkészített saját fogakra és/vagy implantátumokra elkészített pótlás rögzítése hagyományos módon beragasztással, vagy - feltételesen - kivehető módon, csavarozással történhet.

Ellenőrző vizsgálatok:

A hosszú távú sikeresség feltétele a száj minőségi tisztántartása és a rendszeres fogorvosi és dentárhigiénés ellenőrzés.

Ambuláns műtét:

Helyi érzéstelenítésben kis ínymetszésből elvégezzük a csont megfelelő preparálását, majd behelyezzük az implantátumot. A varratokat 1 hét múlva távolítjuk el, az implantátumok a nyálkahártya alatt gyógyulnak tovább.

A műtét lehetséges következményei:

Helyi duzzanat, fájdalom, vérzés, szájnityási korlátozottság.

Lehetséges szövődmények:

Az implantáció műtéti beavatkozás, melynek folyamán az érzéstelenítéstől kezdődően szövődmények fordulhatnak elő: gyulladás, tályog kialakulása, a fogágy érintett részeinek elvesztése, az állkapcspon végzett műtét esetén a nervus alveolaris inferior („állkapocsideg”) beidegzési területét érintő átmeneti vagy végleges érzéskiesés, az arcüreg körüli műtétek esetén az arcüreg megnyílása, az arcüreg következményes gyulladása.

Az esetek egy részében az implantátum a legszakszerűbb és előírás szerinti műtéti technika esetén is kilökődhet, eltörhet, szabaddá válhat, következménye csontfelszívódás lehet már hetek, hónapok, esetleg csak évek múlva.